



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. október 21.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 42. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

2. oldal
Népszavazás az ország ki-
árusítása ellen...
Többet - igazságosab-
ban...
3. oldal
Gazdagabb, ünnepibb,
emberibb...
Fizetik a területalapú tá-
mogatóst...
4. oldal
Kék hírek...
5. oldal
Séta a szarvasi temetőben
2. rész
Napló Izraelből 7. rész
6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
7. oldal
Hazai sikerek a nőknél...
Jutalom osztás Kondoro-
son...
8. oldal
"Jaj de jó, a habos süte-
meny..."
A negyedik...

A mindennapi munka által



A mindennapi munka járjon közben azért, hogy Magyarország és Szlovákia kapcsolata javuljon, a közös európai szervezetekben, közös jövőnk, fejlődésünk érdekében - mondta szarvasi látogatása alkalmával Juraj Migas a Szlovák Köztársaság új budapesti nagykövete. Fontosnak tartotta azt is elmondani, hogy pár nappal a megbízólevelének átadása után, első vidéki bemutatkozására Békés megyébe érkezett.

A vendéget és a kíséretében érkező Stefan Dano főkonzult Babák Mihály polgármester, dr. Gyalog Sándor alpolgármester és Mótján Tibor a Szarvasi Szlovák

Önkormányzat elnöke fogadta a városvezetőt, kedden délután. Babák Mihály röviden bemutatta városunkat, hangoztatva a szlovák gyökereket, s azt, hogy a mai városunk is teljes természetességgel él a máig őrzött nemzeti identitással. Nem mulasztotta el a polgármester azt sem elmondani, hogy az utóbbi idők egyik legnagyobb beruházásaként megújult a Szlovák Általános Iskola Szarvason. Az alpolgármesterrel közösen vázolták a vendégeknek a testvérvárosi kapcsolatokat Popráddal, Malackával, elmondva azt is, hogy ez utóbbi település inkubátorházába - a korábbi bemutatás hatására - szarvasi vállalkozók is letelepednek.

Juraj Migas mindenképp előtérbe szánta a kedves fogadtatást, amit Békéscsaba és Tótkomlós után itt Szarvason is tapasztalt, s messzemenő támogatásáról biztosította a városvezetőket mind a kulturális, mind a gazdasági kapcsolatok ápolása, fejlesztése terén. Fő céljaként jelölte meg, hogy hazájában többen és többet tudjanak Szarvasról Tótkomlósról, Békéscsabáról, az itteni szlovák közösségekről, s jöjjenek minél többen erre a gyönyörű vidékre. Mielőtt a vendég és a vendéglátók kölcsönösen megajándékozták volna egymást, Mótján Tibor szlovákul köszöntötte az új nagykövetet. A városvezető a vendégek a Szlovák Általános Iskolába sétáltak át, ahol a diákok műsorral fogadták a nagykövetet, aki köszörült helyezett el, s tiszteltetett a Stefanik szobornál. A szlovák nagykövet szarvasi bemutatkozó látogatása az iskola megtekintésével zárult, a mérleg felújított épületben Medvegy Pálné igazgató kalauzolta a vendégeket.

T.L.

„Csak a változás örök”



Az idén október 8-10. között, immár hetedik alkalommal rendezték meg a Hargita tövében elterülő Szentgyeházán a település legnagyobb éves eseményeként nyilvántartott „Szentgyeházi Napokat”. E rendezvénysorozat minden alkalommal meghívást kapnak Szentgyeháza testvérvárosai illetve testvértelepülései: Cegléd, Szarvas, Balatonlelle, Balatonboglár és Látvány. A meghívásnak eleget téve vett részt a rendezvényen Szarvas Város négy fős delegációja: Dr. Gyalog Sándor alpolgármester, Dr. Bagi László képviselő, Lohr Gyula képviselő és Dr. Demeter László intézményvezető.

A három napos, programokban gazdag ünnepség október 8-án este hét órakor megnyitással kezdődött, majd Balassi Bálint emlékest keretében a nagy költőt idézték a helyi Gábor Áron Líceum diákjai. Másnap szabadtéri és tornateremben zajlottak a sportesemények. Új színfoltként jelent meg a helyi izeket bemutató főzőverseny, közben egymásnak adták át a színpadot a könnyűzenét játszó együttesek. Delegációnk részt vett a fafaragók kiállításán, valamint Truca László festőművész tárlatának megnyitóján,

majd 17.30 órai kezdettel sor került a hivatalos testvérvárosi találkozóra is. A mintegy három órás konferencia keretében a jelenlévő testvértelepülések képviselői számba vették az eddig elért eredményeket és meghatározták az együttműködés bővítésének lehetőségeit is.

Köztudott, hogy Szarvas Város lakossága, illetve a PIONEER HIBRED Magyarország Rt. valamint a GALLICOOP Pulykafeldolgozó Rt. az elmúlt év decemberében és ez évben is közel kétfélmillió forint adománnyal támogatta a nemzet-

közi híru és Magyar Örökség Díjjal kitüntetett, Haáz Sándor vezette Szentgyeházi Gyermekegyüttessel, aki külön is meg szívtel mondott köszönetet Burus Ella polgármester asszonynak és Haáz Sándor karnagy. Feltett szándékunk, hogy a jövőben is folyamatosan figyelemmel kísérjük az együttes működését és minden rendelkezésünkre álló eszközzel segítjük őket.

A 2000. évi cseréldöntést követően terveink között szerepel, hogy a jövő évben is élünk ezzel a lehetőséggel és körülbelül negyven szarvasi jó tanuló és jó sportoló diák számára nyílhat mód Erdély szépségei tájainak, az ott élő embereknek megismerésére. Szentgyeházán két általános iskola és egy liceum (középsiskola) működik, akik keresik a kapcsolatot a hasonló szarvasi intézményekkel.

Folytatás a 2. oldalon

Meghívó!

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait, a Vajda Péter Művelődési Központ nagyertermébe a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepére alkalomból tartandó megemlékezésre, október 22-én 16.00 órakor.

Program:

- Emlékezőt mond: dr. Latorcai János országgyűlési képviselő
- A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium ünnepi műsora
- A megemlékezés után koszorúzás a Templomkertben

Minden emlékezőt szeretettel várunk 2004. október 22-én 18.00 órakor mécsesgyújtásra a Történelmi Emléket 1956-os emlékoszlopánál. Megemlékezést tart: dr. Gyalog Sándor alpolgármester.

Várhatóan kedden kinyit

Már mint a Városi Gyógyfürdő, amit pár napos működés után ideiglenesen be kellett zárni, miután a pezsgő- és ülfürdő medencéinek elfolyóvíze „illegálisan” hagyta el a rendszert.

Erdéklődésünkre dr. Demeter László, fűrdővezető szerdán azt mondta el, hogy a hibát feltárta, s garanciában ki is javította a kivitelező, tehát a fürdő technikailag újra alkalmas az üzemeltetésre. Amint azonban ilyenkor előírás, a megfelelő vízmintákat ismét le kell venni,

megvizsgáltatni, s a megfelelő eredmények birtokában lehet újra kinyitni. A mintavétel szerdán megtörtént - tudtuk meg -, hétfőre várják az eredményt, s ha semmi probléma nem merül fel, akkor keddtől újra üzemel a Városi Gyógyfürdő.

T.L.

Mire kíváncsiak a japánok?

Japán mezőgazdasági szakemberek csoportja látogatott kedden Szarvasra. A vendégek először a Gallicoop Rt.-t keresték fel, ahol üzemlátogatáson, és szakmai beszélgetésen vettek részt, majd a szarvasi városházára érkeztek, ahol dr. Gyalog Sándor alpolgármester fogadta őket.

A japán vendégek - országuk legnagyobb sertésenyésztő vállalkozásainak tulajdonosai - egy európai körutazás egyik állomásaként választották Szarvaszt. Erdéklődtek a város, a szarvasi kultúra, a városi politika iránt, és természetesen nagy érdeklődéssel hallgatták a magyar sertésenyésztés helyzetét bemutató információkat. A csoport tagja volt a japán

sertésenyésztők egyesülésének vezetője is, akitől megtudtuk, hogy Japánban a magyarországinál nagyobbak a sertésartó telepek, a 8000 sertésartó közül 120 az olyan, aki ezernél több kocát tart. Egyébként Japánban a hazai szükségletnek csak 53 százalékát állítják elő, a többi disznóhúst importálják. A japán szakemberek különös érdeklődést mutattak a magyarországi környezetvédelmi szabályozás iránt, megjegyezve, hogy országukban működnek a világ leghigoróbb környezetvédelmi törvényei.

A városházáról távozva a vendégek a Gold Food Kft. sertésenyésztő telepre látogattak el.

K.Zs.

Ökoturizmus

A study tour - bár van magyar megfelelője: tanulmányút - elfogadottá vált, különösen turizmus témakörben. Talán mert az angol kifejezés sejteti, hogy ilyen turisztikai tanulmányutakra előszeretettel hívunk meg külföldi, potenciális partnereket a magyar szervezők.

Ezt tette a Magyar Turizmus Rt. is, amikor a közelmúltban a Közép-Európai Kezdeményezés Turisztikai Munkacsoportjában résztvevő tagországok idegenforgalmi szakembereit látta vendégül Magyarországon. A Dél-Alföldre, közelebbről Szarvasra, a Körös-Maros Nemzeti Parkba a regionális marketingigazgatóság szakemberei - dr. Ábel Andor

vezetésével - kalauzolták el a vendégeket. A szarvasi központú nemzeti parkban a látogatás a tanösvényen tett túrával, majd a nemrég elkészült látogatóközpont megismerésével kezdődött. Ezt követően az ökoturizmus témakörében hallottak a vendégek angol nyelvű előadásokat.

T.L.

Meghívó

„Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki megáldott minket mennyei világának minden lelki áldásával a Krisztusban.” (Ef. 1,3)

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Presbitériuma nagy szeretettel meghívja Önt és kedves családját az október 24-én, vasárnap 10 órakor kezdődő hálaadó istentiszteletre. Az igehirdetés szolgálatát Gáncs Péter püspök úr végzi. Istentiszteletünkön hálát adunk Isten segítségével elért eredményeinkért, a felújított és megszüpült parókiaért, az ötödik éve működő Benka Gyula Evangélikus Általános Iskoláért és Óvodáért, a kétszáz éves orgonánkért. Kérjük Urunk további segítségét terveink megvalósításához, szeretetthonunk bővítéséhez, a népfőiskolai képzés elindításához.

Az istentiszteletet követően felszenteljük a megújult parókiaépületet, majd pedig elhelyezzük az új szeretetthoni rész alapkövét. Hálaadó alkalmonkon a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda diákjai szolgálnak.

László Zsolt, lelkész
Lusztik János, felügyelő

Domokos Jenő, s. lelkész
Klenk József, másodfelügyelő